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YBaxaemnii Cepreii! BeposTHee Bcero, y Bac uMeeT MeCTO rUnomia3us JIeBOTO SUYKa - COCTOSIHUE,
IIPY KOTOPOM OJIHO SIMYKO YMEHBIIIEHOB Pa3Mepax 0 CpaBHEHUIO ¢ ApyruM. CTpaIIHoro HU4ero,
nyMmai, HeT. Cuenaiite Y3U opraHoB MOIIOHKHY, cuaiiTe KpoBb Ha A®II (anbdadetompoTent). UToOw!
y3HaTh, MOXKET 3TO OTPA3UTHCS Ha PEIPOOYKTHBHOM QYHKINH, CHaiiTe criepMorpaMmy. A BooO1ie, B
OpraHu3Me BCce IPegyCMOTPEHO, He 3ps CYLIECTBYIOT ITapHbIE OPTaHbl, KOTOPLEIe 6€pYyT IMOTHOCTHIO Ha
ce0s QYHKIIMIO OTCYTCTBYIOIIEro (M1 HeyHKIMOHUPYIOIIET0) TapHOTo opraHa. Ilocie cuadyu Bcex
3TUX aHAJIM30B, MOXKHO OyIEeT C YBEPEHHOCThIO CKa3aTh O COXPaHHOCTH PenponyKTUBHOU pyHKIMH. C
yBaXKeHUEM.



